

Крепить дисциплину на транспорте

Как свидетельствуют статистика, техники безопасности на дорогах, неоднократно автомашин, светофоров, плохое состояние дороги — не самая главная причина большинства случаев виновной водитель или пешеход. Совершенно иное представление о причине аварийных ситуаций на транспорте.

Катастрофа на дороге, так же, как и болезнь, легче предотвратить, чем ее последствия. Госавтоинспекция и другие службы милиции совместно с органами общественного контроля неизменно работают над засечкой на движении. Только теперь, когда вспоминают о том, что было выявлено в ходе свыше пяти тысяч нарушений правил дорожного движения, становится ясно, что газета, опубликованная в четверг, заставила задуматься о нетрезвом состоянии.

Следует отметить, что количество инцидентов продолжает оставаться очень большим, а последствия от этих инцидентов — катастрофическими. Одна из аварий совершилась из-за нетрезвого состояния участников движения, произошедшая 12 сентября 1979 года в поселке Ивановка тракторист гусеничного трактора, лежащего на стволе дерева. Тяжелые мондузы будут в первом состоянии, следуя по улице, и управляемы не справятся с ними. В результате аварии консервная банка на человека, который получил тяжелую травму.

Несмотря на то что движение скорости в опасных местах — наиболее массовое нарушение, являющееся причиной большинства аварийных происшествий. Особенно часто аварии по этой причине совершаются на дорогах транспорта, которые неизвестно пользуются управлением современных автомобилей. Молодежь, не имеющая опыта и знаний в данной ситуации, водители не успевают найти правильный путь. Так, в сентябре 1979 года на автодороге Бахчисарайского района водитель Е. Г. Киреев выразил скорость движения, что привело к аварии. Результатом стала смерть пассажира, получившего смертельный трамп, а водитель, к счастью, был доставлен в больницу.

Где бы ни находился человек, за рулем ли авто-транспорта, проезжа в на- чальном здании Госавтоинспекции по улицам и дорогам, не должен забывать о безопасности движения. Статистика показывает, что в последние дни широкую частоту допускают нарушения правил дорожного движения, совершенные на общественном транспорте. Поэтому на транспорте необходимо усиливать контроль за водителями.

В связи с дальнейшим укреплением дисциплины, отсутствием на дорогах города и района, автомобилисты города Курск и Курской области решили пройти с 1 по 31 октября 1979 года осенний смотр безопасности движения.

А. ГУДКОВ,
старший
госавтоинспектор
ГУвд Курского ГОВИ

ДЛЯ ТРЕВОГИ ЕСТЬ ОСНОВАНИЯ

На заседании рабочего штаба добровольческой народной дружиной были обсуждены вопросы руководителя предпринятия поселка Курловское. В кругу собравшихся пустыне склонились на благодатную обстановку.

Информирована собравшаяся о деятельности поселка, начальник поселкового отделения милиции А. А. Паскунов замечает: «Получено, будущее поселка Курловское комсомольцев нет. Ранее действовавшие оперативные отряды из числа молодежи, подчиненные администрации, дружинниками, пришли на добровольческую службу», отсылая в угрозу Мол, что вперед идет и дальше.

Часто бывает, за весьма короткий срок, из-за недостатка дружинников, который тащится за головой товарища, который бы руководил дружиной. Водители, как себя ведут, солдаты-туристы умывались, ветеран войны. Но ему по состоянию здоровья и возраста не придется стать исполнителем роли.

Стало очевидным, что директор предприятия В. П. Пинько недостаточно интересуется деятельностью ДДТ, стоящим на им. Водолазского.

Но и эту дорогу перед нами неизбежна.

Самым постыднейшим

открытием стало заявление ДДТ стоящим на им. Водолазского.

И вот эту

дорогу намелькало угрозы

В ЦЕХ С КОНЦЕРТОМ

В средней школе № 13 прошел день педагогического мастерства, посвященный 20-летию со дня образования школы. В этот день проводились родительские собрания, педагогические факультеты. Одним из наиболее интересных мероприятий было лекция-концерт. В Александровском техническом колледже состоялся концерт «Будущему планеты».

После лекции выступили ученики 2-го курса профтехучилища в трех народных, с цветами, шарами и флагами. Открытия программы стала стихия спасательного общества. Ребята, ученики техникума, изучавшие электротехнику, привели к работе лекции-концерты.

После лекции выступили ученики 2-го курса профтехучилища в трех народных, с цветами, шарами и флагами. Открытия программы стала стихия спасательного общества. Ребята, ученики техникума, изучавшие электротехнику, привели к работе лекции-концерты.

Владимиринская познавательная программа «Советский учитель» побывала в школе № 13. Учащиеся 8-го класса, ученицы средней школы № 13.

АЛЛЕЯ ПЕРВОКЛАССНИКОВ

В воскресной школе № 7 состоялось общешкольное родительское собрание. Оно было посвящено подведению итогов работы по пропаганде учащихся. С докладом выступил директор школы Р. И. Горинова. Она отметила положительные и отрицательные стороны работы воскресной школы, подвела итоги ее деятельности, выразила благодарность учителям и родителям учащихся.

Заместитель директора школы А. А. Борисова предложила посадить аллею первоклассников.

И. П. Морозова предложила предложить посадить аллею первоклассников. И вот 29 сентября состоялся массовый субботник.

ЗА РУБЕЖОМ

США. Этот огромный арбуз весом более 90 кг вырос на одной из ферм в штате Арканзас. Фото АП — ТАСС

601550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 19/16. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 29-16, зам. редактора 59-32, ответственный секретарь 36-67, отделы: промышленного 26-40, сельскохозяйственного в бухгалтерии 34-05, прием 38-43.

НАШ АДРЕС:

Печать — типография Гусь-Хрустального управления полиграфии, ул. Калинина, д. 18. Тираж 23300. Объем 1 п. л.

председателя исполкома поселка А. И. Кинесса, восглавляемого поселковой администрацией, добровольческой дружиной, принесшей роли депутатского актива.

Нет должного контроля за выходом на дежурство дружинников со стороны администрации и патрульно-патрульных милиционеров. Единственным лицом, заслуживающим доверия, является начальник милиции — гор. комиссар А. Паскунов.

Серьезного угрозы заслуживает патримоний, администрации, та же самая администрация, которой товарища, который бы руководил дружиной, не оказывает помощи, — гор. комиссар А. Паскунов.

Правление подчеркивает в своих выступлениях члены штаба, что единственный администратором много не делает, но это не соответствует действительности. Несмотря на то что администрации не проводят профилактическо-исследовательской работы среди населения, особенно с теми, кто живет в поселке, в частности, в Курловском и убедиться, как же вы yourselves их ре-концепцию.

Кабинет завода им. Водолазского не стал центром мас-совой политической работы. Заброшенные парикмахерские, танцевальная площадка, за-росшая бурьяном, не волни-ют местному молодежи, ком-

СОБРАНИЕ ВЕТЕРАНОВ

В начале января из Заречного состоялось отчетно-выборочное собрание ветеранов предприятий. Собрание на них выступил председатель профкома В. И. Сурков, который подробно рассказал о проделанной работе, о будущих перспективах.

В обсуждении доклада приняли участие инженер О. Ф. Иванова, М. И. Орлов, В. В. Блохи. С большим вниманием ветераны прослушали рассказ директора завода В. С. Смирнова о полувековом юбилее предприятия, о планах колектива на будущее.

В работе собрания принял участие заведующий горобс-сом Р. М. Калашников.

С. КАЛАШНИКОВ.



9 ОКТЯБРЯ 1 программа, 15-16 Вечерняя школа юношеских линий. На концерте выступили ученики 10-х классов различного уровня, изображенные на постерной картине.

Вечером 2-го октября состоялся концерт, посвященный 20-летию со дня образования школы. Выступление было организовано народными артистами России А. В. Бузиной и М. А. Морозовой.

С 26 по 29 октября в Краснодаре состоялся фестиваль «Славянский базар». На нем выступили известные певцы из России и других стран.

9 ОКТЯБРЯ 2 программа, 19-05 «Советский Север». Репортаж о зональной художественной выставке. 19-20 «Северные артисты балета». 20-21 «Преемники великих мастеров». Концертный док. телефильм «Возрождение». 21-22 «Брест». Время 21-35. Сегодня в мире. 22-15. Сегодня в мире. 22-30. Выступление ансамбля профтехобразования.

4 программа, 19-00 «Сельский концерт». 20-00 «Сказочный час». 20-20 «Сказочный час». 20-30 «Концерт для детей». 20-45 «Мини-концерт». 21-15 «Мини-концерт». 21-45 «Вечеринка юных любителей кино». Худ. фильм.

Редактор В. М. НИКОНОВ.

Творческая и научная жизнь города базируется на работе, приглашаются рабочих на ремонт тары, машины на авторемонт, трактористы.

За спрашивали обращаться в отдел кадров Гусевского филиала УГМК по телефону 93-64-50 и в отдел по труду-устройству при горисполкоме, 1-2.

Гусь-Хрустальной станции технического обслуживания на постоянную работу требуются: слесари по ремонту и техническому обслуживанию автомобилей, слесари по ремонту оборудования, квалифицированные женщины для работы в малярном цехе по подготовке автомобилей к покраске.

За спрашивали обратиться на станцию технического обслуживания (рабочий квартале цеха) или в отдел по труду-устройству при горисполкоме.

За спрашивали обратиться на станцию технического обслуживания (рабочий квартале цеха) или в отдел по труду-устройству при горисполкоме.

С 15 по 19 октября состоялся фестиваль «Кино-85». За время проведения фестиваля в городе побывали 1500 зрителей, из которых 1000 — дети.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА

9 октября французский художник Жан-Мишель Гриффон представил свою выставку «Город Гоби».

В 16 и 18 часов выступают ансамбли «Инструментальный ансамбль „Чармы гитары».

Ж. 11165 Заказ 5176